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P1.- El objetivo de este problema es encontrar la soluciéon general de la ecuacién diferencial ordinaria:
y'(@) +y(@) —2y@) = weR
Para esto,

a) Encuentre las soluciones del problema homogéneo.

b) Use la transformada de Fourier para encontrar una solucién particular escrita como convolucién
de funciones conocidas.

¢) Definamos

F(z) = / et

— 00

Demuestre que la solucién general de la ecuacion estd dada por

1—2x z+%

y(x) = cre™ + cpe” + Flx—-1)+ F(—z—1)

P2.- Resuelva el problema de Dirichlet en un disco plano

Auy = 0 O<p<R, -m<O<m
u(R,0) = T 0<f<m
u(R,0) = -T —m<6<0

. 2 .
Usando la férmula para el laplaciano en coordenadas polares Au = %gp(p%) + %292‘, considere los

. P,
sigulentes pasos:

1. Usando separacién de variables u(p, ) = P(p)K () pruebe que %d%(pP’) = —K7” =\ = cte.

2. Imponga las condiciones de periodicidad K(—n) = K(7) y K'(—7) = K'(), para encontrar una
familia numerable de soluciones Ky (0) = ay cos(kf) + by sin(k), k = 0,1,2,...(con A = k?).

3. Para A\ = k? considere soluciones del tipo P(p) = p™ e imponga la condicién |P(0)| < +oo para
encontrar el Py(p) correspondiente.

4. Imponga las condiciones de borde u(R,8) = +T" para encontrar u.



Propiedades:

L f0(s) = (is)" £ (s)
2. Frgls) = Varf(s)a(s)
3. Si g(x) = f(ax) con a € R\ {0}, entonces

1 ~/s
a(s) mf(g)
4. Si
(2) = e x>0
IT=Y0 2<0
entonces

5. Si g(z) = e~ con a > 0, entonces



